Рекомендации по подключению термоактивных кассет к электрической сети.

Для работы сушилки необходимы: 

Кассеты, питающие провода, щит управления. В щит управления входят:  терморегуляторы, по числу слоев кассет; электромагнитные пускатели, по числу слоев кассет; выходные автоматы, по числу слоев кассет; разъемы для подключения питающих проводов по числу слоев кассет, вводной автомат. При необходимости, щит можно укомплектовать счетчиком электрической энергии.
К  ответному разъему на кассете припаивается отвод провода ПРС 3- 0.5 длиной 10 см. Далее, отводы присоединяются к магистральному проводу ПРС пайкой с последующим герметичным изолированием. Для подключения питания к кассетам используются провода ПРС 3 (сечение выбирается по максимальной мощности на провод). Кассеты одного ряда присоединяются к одному магистральному питающему проводу.

Зная величину тока, сечение провода находят по таблице. Если окажется что расчетное и табличное значения токов не совпадают, то в этом случае выбирают ближайшее большее значение. Например расчетное значение тока составляет 23 А, выбираем по таблице ближайшее большее 27 А - с сечением 2.5 мм2 (для медного провода напряжением 220В.)
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Питание каждого отдельного ряда кассет осуществляется через электромагнитный пускатель (контактор) с номинальным током, большим, чем суммарный ток подключаемого ряда кассет. Электромагнитный пускатель управляется терморегулятором.  Термодатчик терморегулятора необходимо установить в центре кассеты, находящейся в середине слоя кассет.

Заземляющий провод кассеты должен быть подключен к заземляющему контуру или к нулевой клемме щита управления.

Термопары можно удлинять специальным термопарным проводом, соответствующим типу термопары. Соединение допускается через клемник, запрещается пайка.

Провод термосопротивления можно удлинить трехжильным экранированным проводом пайкой.

Питание разных слоев кассет для оптимизации энергозатрат и уменьшения токов можно осуществлять от разных фаз трехфазной сети (380В).

Важно: сушилку необходимо подключать через отдельный щит управления (см. комплектацию выше). Питание щита управления осуществляется от электросети в точке соответствующей требуемой сушилке нагрузке.
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5 Рис. 3: 1.Теплоизолятор; 2.Древесина; 3.Нагреватель;4. Термодатчик;

8.Конденсирующая оболочка, с отражающим покрытием;

7. Электрощит; 6.Трехканальный терморегулятор;

9. Жесткое основание.

5. Электропровода;
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